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INFORMARE 

privind planificarea candidaților la proba scrisă, ce va avea loc în data de 27.07.2024, la 

concursul organizat de Direcția Generală Permise de Conducere și Înmatriculări pentru 

ocuparea unui post vacant de ofițer de poliție la Structura de Securitate din cadrul Direcției 

Generale Permise de Conducere și Înmatriculări 

 

 
Proba scrisă la concursul organizat de Direcția Generală Permise de Conducere și Înmatriculări va 

avea loc în data de 27.07.2024 la sediul Direcției Generale Permise de Conducere și Înmatriculări din 

București, Șoseaua Pipera nr. 49, sector 2, cu acces pentru candidaţi pe la intrarea destinată Serviciului 

Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor al municipiului 

București, exclusiv în intervalul orar 7:30-09:00. 

 

Candidații sunt obligați să ajungă în sala de concurs până la cel târziu ora 09:15. Candidaților care 

nu sunt prezenți la ora 09:15 în sala de concurs, nu li se va mai permite accesul în sală şi vor fi declarați 

„NEPREZENTAT”, indiferent dacă se află sau nu în incinta instituţiei unde se susţine proba. Atragem 

atenția candidaților de a-și lua toate măsurile pentru a se prezenta din timp la sediul menţionat mai sus, 

astfel încât să nu se creeze aglomerare la punctul de intrare și pentru a se putea efectua, în timp util, toate 

formalitățile.  

 

Facem precizarea că potrivit Articolului 36^1 alin. (1) teza 1 din Anexa nr. 3 la OMAI nr. 

140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale M.A.I., varianta de 

subiecte care urmeză să fie administrate se va alege, în intervalul orar 09:00-09:15, prin tragere la sorţi, de 

unul dintre candidaţii prezenți la acel moment în sala de examen. 

 

În cadrul probei scrise, candidații vor avea asupra lor doar documentul de identitate valabil şi pix 

de culoare albastră. Este interzis accesul cu materiale documentare, manuale, cărți, culegeri, formulare, 

rezumate, dicționare, notițe, însemnări etc., precum şi cu telefoane mobile, căști audio, ceasuri inteligente, 

precum și cu orice alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare, între candidaţi sau cu exteriorul, 

sau care permit conectarea la internet. Nu se admit pixuri/ stilouri care permit ştergerea şi rescrierea. 

 

În situația în care, cu ocazia efectuării accesului în sală, se constată nerespectarea precizărilor 

anterioare, materialele și echipamentele în cauză vor fi depuse în afara sălii de concurs. 

 

Fraudele, precum şi tentativa de săvârşire a acestora se sancţionează prin eliminarea din concurs a 

candidatului/candidaților în cauză. 
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